

州議員建議增加發獎學金

爲低收入家庭績優高中學生之謂命 合格者均可受惠

【美聯社沙加緬度廿二日電】根據由兩黨州議員共同提出的一項建議，所有加州的高中生，祇要財務上需要，且成績好，那麼

他們都將可獲州府的大學獎學金。他們要求將州府以需要作基礎的「加州獎學金計畫」(Cal Grant Aid Program) 增加一億五千萬元，以平衡戴維斯州長建議擴大「績優獎學金」(merit scholarship) 計畫，州長

學金計畫」(Cal Grant Aid Program) 增加一億五千萬元，以平衡戴維斯州長建議擴大「

案進行談判之際，州議員們對於如何改進加州的教育系統有他們自己的看法。他們的努力，獲得一百廿三億元州預算剩餘的鼓舞。其他的利益團體也都在打這筆預算剩餘的主意，它們的目標主要是集中於教育、交通和減稅。新的預算將涵蓋七月一日開始的下一會計年度。

這項增撥獎學金的要求是由兩黨和兩會的十多位州議員周一在州府大廈舉行的一項記者會中提出的。他們說，州政府應該承諾給予符合成績標準和家庭收入規定的所有學生

州參議會議長舊金山民主黨籍的約翰·波頓說：「由於加州獎學金計畫經費不足，長久以來，有很多夠資格的學生提出的申請都被拒絕。」當府會即將就九百八十億元的州預算建議

理「加州獎學金計畫」，並且將以一億一千兩百萬元來辦理績優獎學金。

這些州議員們周一示範了一項預算的談判工具，那就是將戴維斯的績優獎學金計畫與他們所提出的增加「加州獎學金」撥款建議連在一起，那表示，州長如果要其中的任何一項計畫生效，他都必須簽署兩項法案。

許多州議員早就不喜歡他的績優獎學金計畫。該計畫將對在全州性測驗中表現良好的學生，每人發給一千元獎學金，而他們之中許多人都是來自富有的家庭。

州議員們說，祇要目前的「州獎學金計畫」沒有足夠的經費來協助所有夠資格的學生時，州政府就不應該給來自富有的家庭的這類學生獎學金。

他們的建議將在二〇〇〇—二〇〇一年給予額外的一萬名學生獎學金，這項保證將給予所有夠資格學生獎學金的計畫，要到二〇〇一年秋季才會開始。